
Poznávací zájazd Amsterdam, Londýn, Windsor, Veľká Británia 

 

 

     V dňoch 10.10. - 15.10.2022 sa žiaci Strednej priemyselnej školy stavebnej a geodetickej, 

Lermontovova 1, Košice, zúčastnili 6-dňového poznávacieho zájazdu Amsterdam, Londýn, Windsor, 

VB. Zájazdu sa zúčastnilo 48 žiakov 2. -  4. ročníka. Pedagogický dozor vykonávali 3 pedagógovia – 

Mgr. Adriana Kučerová, Ing. Mária Goňková, Mgr. Tomáš Harbuľák. 

     Cesta začala v pondelok 10.10 o 07.00 hod na parkovisku pred školou, kde nás čakal autobus. 

Prešli sme celým Slovenskom, Českom a Nemeckom. V utorok ráno sme pricestovali do Amsterdamu, 

hlavného mesta Holandska. Po 5-hodinovej prehliadke sme sa presunuli autobusom do francúzskeho 

mesta Dunkirk na nocľah. Nasledujúci deň sme sa trajektom preplavili cez kanál La Manche do 

Anglicka a následne do Londýna, kde sme pri kráľovskom observatóriu začali náš trojdňový pobyt 

v hlavnom meste Veľkej Británie. Navštívili sme najstarší kráľovský park s planetáriom a areálom 

nultého poludníka. Previezli sme sa európskym unikátom – vláčikom DLR cez supermoderné Canary 

Wharf do City of London - finančné centrum Londýna a miesto úžasných historických pamiatok ako 

Tower of London, Tower Bridge, kde sme si pozreli históriu stavby mosta. Po prehliadke sme sa 

presunuli typickým londýnskym autobusom k najväčšej katedrále mesta - St. Paul´s Cathedral. 

Navštívili sme najväčší obchodný dom Európy – Westfield Stratford s výhľadom na bývalé športoviská 

olympiády, kde sme mali osobné voľno. Na ďalší deň po raňajkách sme absolvovali prehliadku 

jedného z najväčších stále obývaných hradov sveta – Windsor, kde sme si prezreli nádherný hrad 

s reprezentačnými apartmánmi a kaplnku svätého Juraja. Poobede sme si mohli vybrať návštevu z 

troch múzeí - Prírodovedné múzeum s unikátnymi exponátmi (kostry dinosaurov, geologické zbierky) 

Múzeum vedy a techniky a Victoria a Albert múzeum. Posledný deň sme sa dostali do centra Londýna 

a absolvovali pešiu prehliadku mesta, videli sme Londýnske oko, Parlament, Westminsterské 

opátstvo, výmenu stráží pred Buckinghamským palácom, sídlo princa Charlesa, Trafalgárske 

námestie, Picadilly Circus. Po prehliadke sme mali osobné voľno s možnosťou nákupov na Oxford 

Street, Regent Street. Vo večerných hodinách sme odchádzali z Londýna na trajekt a čakala nás cesta 

domov. Na Slovensko sme dorazili v nedeľu 16.10. o 01.00 hod. ráno. 

     Poznávací zájazd prebehol vo veľmi pokojnej a príjemnej atmosfére. Bol náročný na čas, 

dochvíľnosť, presúvanie sa z miesta na miesto. Študenti pobyt zvládli úspešne, veľmi sa na neho 

tešili, naučili sa správať sa v skupine, boli zodpovední voči sebe aj ostatným. Skúsenosti a zážitky, 

ktoré žiaci v Londýne získali, určite využijú na ústnej maturitnej skúške z anglického jazyka. 

 





 



 


